
Fenntartható 
rendezvényszervezési 
ellenőrzőlista
Ezt az ellenőrzőlistát minden rendezvény tervezésekor, lebonyolítása 
során és lezárásakor ajánlott használni. Segítségével végiggondolhatók 
a legfontosabb fenntarthatósági szempontok.

A rendezvénydesztináció kiválasztásakor figyelembe vesszük  
a fenntarthatósági tényezőket és összehangoljuk tevékenységün-
ket a célállomás fenntartható turisztikai terveivel.

A helyszín rendelkezik fenntarthatósági politikával, amit ak-
tívan megvalósít (pl. megújuló energiaforrások használata,  
energia- és víztakarékossági intézkedések, hulladékkezelési 
program, fenntartható anyaghasználat és építészeti megoldások). 

A helyszíntől beszerezhetőek a fogyasztási és hulladékkezelési 
adatok.

A helyszín elérhető közösségi közlekedéssel vagy más alternatív 
közlekedési módokkal, amelyekről tájékoztatjuk a résztvevőket 
és partnereinket.

A rendezvényhez kapcsolódóan biztosított utazási kedvezmé-
nyekről tájékoztatjuk a résztvevőket (a részvételi díj tartalmazhatja 
a közösségi közlekedés ingyenes használatát; együttműködhe-
tünk busz- és vasúttársaságokkal kedvezményes utazási opciók 
biztosítása érdekében).

Résztvevőinket előzetesen ösztönözzük a fenntarthatóbb közle-
kedési módok választására.

Mérjük a rendezvény energia- és vízfogyasztását a helyszín  
és más jelentős beszállítók segítségével.

Törekszünk a megújuló energiaforrások használatának növe-
lésére és a teljes energia- és vízfogyasztás minimalizálására  
(pl. energiatakarékos világítás, fűtő- és hűtőberendezések hasz-
nálata, a használaton kívüli berendezések és járművek kikapcso-
lása/leállítása).

Résztvevőinket, beszállítóinkat, kiállítóinkat és munkatársainkat 
is tájékoztatjuk az energia- és víztakarékossági lehetőségekről.

Helyszínválasztás és közlekedés

Energia és víz

1COPYRIGHT  ©   MaReSz

ELLENŐRZŐLISTA   MaReSz - Fenntartható rendezvényszervezési útmutató



Törekszünk a kibocsátások elkerülésére és meghatározzunk  
a kibocsátás-csökkentési célokat.

Mérjük a rendezvény üvegházhatásúgáz-kibocsátását.

Az elkerülhetetlen kibocsátásokat kompenzáljuk, hiteles mód-
szerrel.

Előnyben részesítjük a fenntarthatóság iránt elkötelezett helyi, 
fair-trade, fenntarthatósági tanúsítvánnyal rendelkező beszállí-
tókat és termékeket.

A beszállítóktól bekérjük a szállítási adatokat (járműtípus, útvonal, 
megtett km).

A dekorációhoz újrafelhasználható, bérelhető, újrahasznosítható 
vagy újrahasznosított tartalmú, illetve fenntartható forrásból szár-
mazó anyagokat használunk és kiállítóinkat is erre ösztönözzük.

Törekszünk a papírmentes kommunikációra. A feliratokat, banne-
reket és egyéb helyszíni kijelzőket és közleményeket elektroniku-
san jelenítjük meg, későbbi újrafelhasználás céljából megőrizzük, 
vagy helyben újrahasznosítható anyagokra nyomtatjuk.

Törekszünk az egyszer használatos eszközök alkalmazásának 
elkerülésére.

Felesleges tárgyi ajándék helyett élményt vagy digitális tartalmat 
adunk.

Ajándékozás esetén hasznos, fenntartható forrásból származó 
helyi terméket választunk, fenntartható csomagolásban, jó ügy 
támogatásával.

Keresünk olyan megoldásokat, amelyek a résztvevők és partnerek 
számára gazdasági ösztönzőt nyújtanak fenntartható választá-
saikért.

ÜHG-kibocsátás

Beszerzés, anyaghasználat, logisztika, szállítás 

A menüt a vendégek létszáma és étkezési preferenciái alapján 
tervezzük meg (előzetes felmérés).

Törekszünk a húsmentes vagy növényi alapú kínálatra.

Helyi, szezonális alapanyagokat használunk, helyi termelőket 
vonunk be.

Catering
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Gondoskodunk az ételek/italok környezetbarát kiszereléséről  
a cateringet biztosító partnerrel egyeztetve.

Van tervünk az ételmaradékok kezelésére (adományozás, kom-
posztálás).

Tájékoztatunk minden érintettet a szelektív hulladékgyűjtési 
lehetőségekről.

Világosan megjelölt szelektív hulladékgyűjtőket biztosítunk.

Mérjük a tevékenységünk és a rendezvényünk során keletkező 
hulladék mennyiségét (hulladéktípusok szerint).

Van tervünk a hulladék csökkentésére, az anyagok újrafelhasz-
nálására, adományozására vagy újrahasznosítására.

A hulladékcsökkentés és -gyűjtés módjáról előzetesen tájékoz-
tatjuk a résztvevőket, kiállítókat, partnereket és munkatársakat.

Hulladékkezelés

Tájékoztatjuk az érintett feleket a rendezvény fenntarthatósági 
céljairól és ezek elérésének gyakorlati lépéseiről (helyszín, uta-
zás, catering, energia- és víztakarékosság, hulladékcsökkentési  
és hulladékgyűjtési módok, anyaghasználat).

Munkatársainkat is bevonjuk a fenntarthatósági terveink meg-
valósításába, útmutatást adunk nekik az ezzel kapcsolatos fela-
dataik és felelősségeik tekintetében.

Befogadó kommunikációt alkalmazunk, kiemelve a sokszínűséget.

Kérünk információt a résztvevők utazási módjáról és étkezési 
preferenciáiról. A fenntarthatóbb utazási és vendéglátási alter-
natívákról tájékoztatjuk a résztvevőket.

Törekszünk a létszám lehető legpontosabb felmérésére az élel- 
miszerpazarlás elkerülése érdekében; ennek jelentőségére  
a regisztrációnál is felhívjuk a figyelmet.

Kommunikáció és edukáció

Gondoskodtunk az akadálymentességről (mind a fizikai térben, 
mind a kommunikáció során).

Különböző kapcsolódási lehetőségeket kínálunk a programhoz  
a résztvevők érdeklődési körének és lehetőségeinek függvényében.

Biztosítunk csendes zónákat, elvonulási lehetőségeket.

DEI: Befogadás, esélyegyenlőség, sokszínűség
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Tájékoztatjuk a résztvevőket a program zavaró elemeiről (fény, 
hang).

Törekszünk a helyi beszállítók, szolgáltatók bevonására (helyi kul-
túra és gasztronómia bemutatása, helyi közösségek támogatása).

Törekszünk a helyi munkavállalók foglalkoztatására.

Rögzítettük a rendezvény energia- és vízfogyasztását.

Megmértük és dokumentáltuk a hulladék mennyiségét és típusait.

Gyűjtöttünk adatokat a szállítási teljesítményről.

Pontosítottuk a résztvevők utazási módjára és távolságára vo-
natkozó adatokat.

Dokumentáltuk az ételmaradékok mennyiségét és kezelését.

Karbonkalkulátor segítségével kiszámítottuk a rendezvény kar-
bonlábnyomát.

Elkészítettük a fenntarthatósági jelentést, a módszertannal 
együtt.

Visszajelzést kértünk a résztvevőktől és partnerektől a fenntart-
hatósági intézkedésekről.

Utókövetés, értékelés
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